

Днепров и его «Белые снега»



В ударные сроки прошли съемки нового клипа певца Анатолия Днепров. Клип на песню «Белые снега» снимали на студии «Мосфильм» под руководством модного режиссера Антона Борматова. Работа продолжалась всего несколько дней, но за это время, по мнению участников, удалось создать маленький фильм, который совсем скоро появится на телевизионных экранах.

В главных ролях задействованы знаменитый актер Сергей Шакуров и молодая артистка Театра сатиры Мария Куликова. На съемках было много интересного, порой дело доходило и до курьезов. Так, по сценарию – решающий момент клипа – поворот грузовика на трассе на 180 градусов. Для исполнения этого номера потребовалось нанять специального каскадера – никто из музыкантов не хотел рисковать ни собой, ни грузовиком.

Зато в павильоне «Мосфильма» при съемке музыкальной части клипа желающих поучаствовать в действе было хоть отбавляй. Искусственный снег, «ниспадающий» на Днепров, был почти как настоящий – даже холодок шел. И, соскучившись по зиме, музыканты с упоением катали снежки и кидались ими друг в друга. Сейчас уже все позади, монтаж закончен. «Не знаю, увидят ли клип телезрители, – сомневается Анатолий Днепров. – Нет, конечно, его покажут. Другое дело, что некоторые музыканты так всем надоели, что народ клипы уже и не смотрит».

Комс. правда. - 1999. - 11 окт. - с. 23 Ольга ЛОЩИЛОВА.